# 洛阳•法眼

嫌偷车不过瘾,又干起抢劫的勾当-

# 洛宁俩发小儿结伙飞车抢夺被抓

□见习记者 刘晓宇 记者 徐 翔 通讯员 许鹏飞

从小一起光屁股长大的俩 发小儿,没有一起进步,反倒是 结伙干起了偷盗、飞车抢夺的 勾当。他们先后在洛阳、三门 峡两地作案十几起,即便是在 销赃的路上也不忘抢上两 次。近日,市公安局特警支队 将这一系列案件的盗抢团伙一 举打掉。

### 先抓一嫌犯 "钓"出另一个

从7月底至8月中旬,市老 城区、涧西区、洛龙区和宜阳县 相继发生多起飞车抢夺案件。 市特警支队机动大队根据案发 特点,调取了案发地周边所有 监控视频资料,甄别数十起案 件的作案人员和车辆截图。

同时,民警还到七里河、金 谷园摩托车专卖店和中央百货 附近的手机收售市场走访调 查。经仔细比对,警方确认两 名20多岁的年轻男子马志坚、 王格有重大作案嫌疑。

8月12日下午,街面布控 的民警发现犯罪嫌疑人马志坚 的踪迹后,果断追击,终于在唐 寺门长途汽车站将企图乘车潜 逃的马志坚抓获。

经过耐心劝说,马志坚最终 "缴械投降",同意配合民警抓捕 已经逃至郑州市须水镇的王格。

途中,马志坚的手机一直 响个不停,打电话来的正是同伙 王格。"你不会被抓到了吧?你可 不能带警察来抓我啊!"一路上, 王格好像察觉到了什么,每隔几 分钟就给马志坚打电话。马志 坚谎称手机没电了,没有暴露 自己已经被抓的信息。

两人约定在须水镇的一个 公路转盘附近见面。但是当天 雨势很大,为防意外,民警让马 志坚再次与王格联络,把见面 地点改为须水镇的一家网吧。

当天傍晚,民警和马志坚-起抵达网吧,可是王格的身影迟 迟没有出现。马志坚再次打电 话给王格,一再表明自己是一个 人来的,王格才同意见面。

王格走进了网吧,没有寻 找同伴,而是直接溜进了网吧 内的厕所。感觉有些异样的他 打算逃跑,刚一出门就被早已 埋伏在那里的民警抓获。



绘图 雅琦

### 发小儿之谊反害了俩小伙儿

经查,两名嫌疑人都是 22岁,同为洛宁县河底乡 人,不但同村同组,而且还是 邻居。用马志坚的话说,他 和王格是"从小一起光着屁 股长大的"。

两人交代,他们都没有 固定工作,6月开始预谋在 洛阳市区实施飞车抢夺。

自7月下旬起,两人骑 着盗窃来的白色踏板摩托 车,在洛阳、三门峡、义马等 地,选择夜晚、凌晨等在银行

自助取款机附近或者娱乐场 所周边的偏僻、昏暗路段实 施抢劫,多数以单身女性为 目标。让民警感到吃惊的 是,有时候实在缺钱了,他俩 也会一人骑车去抢。

在半个月的时间里,两 人飞车抢夺15次,抢得挎包 8个、手机7部、现金4000余 元。手机、首饰等价值高的 赃物被二人拿到周王城广场 附近的二手手机市场变卖, 现金则被挥霍一空。

## 嫌偷车不过瘾,又开始飞车抢夺

在干飞车抢夺的勾当 前,马志坚和王格曾伙同另 一老乡马亮亮盗窃两辆摩 托车。

6月的一个夜晚,两人 与马亮亮驾驶面包车在150 医院附近将一辆红色踏板摩 托车抬到面包车上,连夜运 到洛宁,三天后以900元的 价格卖给了同村的王青青。

没过几天,三人再次出 动,在洛龙区二郎庙街附近 的一家网吧门口将一辆白 色踏板摩托车偷走。

7月,马志坚与王格驾 驶这辆偷来的摩托车到三 门峡市渑池县销赃,途中经 过义马市时,又实施了两次 飞车抢夺。抵达渑池县后, 两人将摩托车以240元的价 格卖给一摩托车修理店。

8月13日,民警根据犯 罪嫌疑人的供述,在高新区 三山路一汽车电路厂内将 犯罪嫌疑人马亮亮抓获。

目前,案件仍在进一步 审理中。

(文中人名均为化名)

拍案惊奇

### 男子撬锁太投入 民警来了竟不知

事发宜阳,偷车者对其盗窃行为供认不讳

□记者 申利超 通讯员 赵 利军

为了上网,宜阳县男青 年见财起意,打算偷走网吧 门口的自行车卖钱,没想到 他撬锁时太投入,以致民警 走到身边他也没发觉。8月 15日,犯罪嫌疑人李某被宜 阳县巡特警大队执勤民警当 场抓获。

宜阳县男青年李某喜欢 上网,由于没钱,便萌生了盗 窃念头。8月15日22时,王 某在宜阳县城某网吧上网, 准备离开时,正好看到一个 男子骑着山地车来网吧。

李某顿时起了贪心,打算 将车偷走卖掉。看着男子走 进网吧,李某等了5分钟,见 男子没有出来,便迅速将山地 车搬到网吧附近一个黑暗的 角落,蹲在地上开始撬锁。

李某埋头撬锁的可疑举 动,正好被宜阳县公安局巡 特警大队的执勤民警看到, 民警遂停车上前,而正在专 注撬锁的李某丝毫没有发现 向自己走来的民警。

李某撬开了车锁,准备 推着山地车离开时,转身发现 站在自己面前的两名民警,顿 时傻了眼。民警当场从李某 身上提取了螺丝刀、老虎钳子 等作案工具。经讯问,李某对 其盗窃行为供认不讳。

目前,李某已被移交到 宜阳县公安局城关派出所处 理,案件后续调查正在有序 进行中。

### 撬盗10家商店 涉案近10万元

汝阳一少年盗窃团伙落法网,成员多为在校学生

□记者 申利超 通讯员 刘 照璞

两个多月来,一伙少年先 后撬盗了10家超市、烟酒店, 盗窃现金1.9万余元,高档香 烟总价值8万余元。日前,记 者获悉汝阳警方已将这个疯 狂的少年盗窃团伙打掉。

6月6日晚,汝阳县县城 -超市被撬盗。在汝阳警方 侦查期间,县城又接连发生数 起烟酒店被盗案。经警方勘 查,确认该系列盗窃案系同一 伙人所为。

汝阳县公安局局长隋军 指派成立专案组,除调取监控 视频追踪嫌疑人作案路线和 活动轨迹,还安排警力对县城 网吧、旅馆进行排查。

8月22日晚,民警正在 摸排蹲点时,人民路上又有一 家烟酒专卖店被撬盗,被盗烟 酒价值3万余元。民警立即 调阅该烟酒店周边监控视频, 发现五六个少年案发时段出 现在烟酒店附近,有重大作案 嫌疑。随后,专案组民警拿着 视频截图在案发区域调查。

24日上午,专案组民警 发现在县城居住的15岁少年 吴某与其中一名嫌疑人很相 似,此人曾因盗窃被公安机关 处理过。民警在对吴某家人 走访时得知,吴某常和几个年 龄相仿的孩子夜不归宿,花钱 大手大脚,而且家中电脑桌里 藏有名牌香烟。

民警还获悉,当天8时 许,吴某骑一辆黑色电动车外 出未归。民警遂对网吧、小旅 馆进行排查,中午在杜康大道 一旅馆内发现吴某正在和5 名年龄相仿的少年聊天。

经过民警对这6名少年 讯问调查,他们承认了结伙撬 盗的犯罪事实。该团伙成员 均是未成年人,多为在校学 生,自今年6月以来,在汝阳 县县城撬盗超市、烟酒店共计 10家,盗窃现金1.9万余元, 盗窃各类高档香烟总价值8 万余元,后将盗窃来的高档香 烟低价卖给建筑工地的民工 和专收名烟名酒的商贩,所得 赃款用于上网、洗浴、吃饭、住 宿,被挥霍一空。

目前,此案正在处理中。

每周一、三、五刊登 广告热线: 63330377 63330677 63330977 地址: 西工区唐宫西路36号唐宫大厦8楼(西工小商品市场东隔壁)

专业设计、制作、安装、钢结构车间、厂房

地址:310国道洛阳钢材城东800米 电话:13103795999 62237558 13837912976 62237568

# 敏达 钢构

专业生产岩棉板、泡沫 板、单瓦C型钢、阳光瓦。

电话:13939947456 64128901 地址:洛阳市高新区孙白路中段

## 洛阳五方屋面建材

### 专业生产

采光瓦、合成树脂瓦、防腐瓦

址:洛阳龙门花园工业园区 联系电话:18623768511

**专营:**复合夹芯板、岩棉板、净化板、彩钢瓦、 C、Z型钢,楼承板及各种镀锌方管。

设计制作:楼层加顶、活动板房、钢构车间等 总公司:65520276 13343881038

分公司:62277677 13526990100 总公司:龙门大道 分公司:310 国道钢材城

市区内兔费送货

彩板:13629807977 310国道孙村 钢 构:13783150007 李楼工业园